Catálogo de Información Pública

Nombre de la Entidad Pública: Ayuntamiento de Cuernavaca

Actualización correspondiente al mes de: Mayo 2016

Nombre de la Unidad Administrativa: Regiduría de Seguridad Pública y Tránsito y Patrimonio Municipal.

Servidor Público responsable del resguardo de la Información: María Guadalupe Mota Marino

Fuente y Archivo donde radica la Información: Regiduría de Seguridad Pública y Tránsito y Patrimonio Municipal.

Información Pública:

Acta de Comisión de Patrimonio Municipal.

Acta de Comisión de Seguridad Pública y Tránsito.

Gastos de Representación de la Regiduría de Seguridad Pública y Tránsito y Patrimonio Municipal.

Programas Sociales de la Regiduría de Seguridad Pública y Tránsito y Patrimonio Municipal.

Viajes de la Regiduría de Seguridad Pública y Tránsito y Patrimonio Municipal.

Viáticos de la Regiduría de Seguridad Pública y Tránsito y Patrimonio Municipal.

Profra. Gudelia Colín Moreno Regidora de Seguridad Pública y Tránsito y Patrimonio Municipal.